
 

 
Procès-verbal de l'assemblée générale de la SSAM 
 
 
Date: 24.6.2022 / 15:00 – 16:00 h  
 
Lieu:  Restaurant Zum Äusserer Stand, Zeughausgasse 17, 3011 Berne (à l'occasion de SARD/SARA) 
 
Participants: C. Aeschbach, T. Beck, T. Berthel, I. Butzke, C. Caflisch, J.B. Daeppen, T. Favrod-Coune, R. Hämmig, A. Kemter, A. 

Kormann, A. Kuntz, M. Liebrenz, R. Maier, M. Meyer, F. Moggi – Vertretung UPD, L. Penzenstadler, J. Riesen, M. Sa-
favi, O. Simon, H. Stark, H. Strasser, M. Vogel, D. Zullino, 

 
Excusés: L. Bolzani, B. Broers, P. Della Santa, K. Hensel-Koch, O. Grehl, M. Herdener, H. Leherr, B. Quednow, A. Moriggia, M. 
 Naef, F. Saissi, U. Sanwald, C. Uehlinger, A. D'Imperio, 
 
 
Procès-verbal: J. Kleist (Secrétariat) 
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Ordre du jour: 
 

1. Accueil par le président 

1.1. Désignation des scrutateurs 

2. Procès-verbal de l‘AG du 12.3.2021 

3. Facture 2021 et budget 2022 

4. Élections: 

4.1. Réélection des membres du comité :  

Noms 

4.2. Élection membre du comité:  

Antje Kemter, Louise Penzenstadler, Ulrike Sanwanld 

5. Rapport d'activité 

6. Modification des statuts 

7. Varia 

 
 

Traktandum / Ordre du jour  

  

1. Accueil par le président Suite à SARD/SARA avec les gagnants des meilleurs travaux d'Etna Engeli et 
Elias Kraus, T. Berthel salue tous les participants et fait circuler la liste des par-
ticipants. L'ordre du jour est accepté sans modification. 

1.1. Désignation des scrutateurs Adrian Kormann et André Kuntz sont les scrutateur. 

2. Procès-verbal de l‘AG du 12.3.2021 Le procès-verbal est approuvé à l'unanimité sans modification. Les personnes 
excusées sont approuvées. 

3. Facture 2021 et budget 2022 Le trésorier Oliver Simon explique la facture 2021 influencée par COVID et le 
budget 2022-2023. 
Dans les comptes, les écarts sont minimes. Le montant pour le secrétariat est 
légèrement plus élevé que l'année précédente. T. Berthel remercie Janka 
Kleist pour sa collaboration efficace et transparente. 
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Les comptes 2021 et le budget 2022-2023 ne suscitent aucune question. Ils 
sonst approuvés à l'unanimité. 
 
La décharge est donnée au comité directeur. 

4. Élections:  

4.1. Réélection des membres du comité : Il n'est pas nécessaire de réélire les membres du comité. 

4.2. Élection membre du comité: 
Antje Kemter, Louise Penzenstadler, Ulrike Sanwald 

Antje Kemter, Louise Penzenstadler, Ulrike Sanwald Il n'y a pas de questions 
concernant les nouveaux membres du comité. Antje Kemter se présente. 
Louise Penzenstadler a organisé et commenté le SARD/SARA qui s'est dé-
roulé le même jour. Ulrike Sanwald est actuellement à l'étranger pour des rai-
sons professionnelles. Les trois nouveaux membres du comité sont élus à 
l'unanimité par acclamation. 

5. Rapport d'activité Le rapport d'activité sur les prestations que nous avons fournies en tant que 
SSAM a déjà été envoyé. Les thèmes et les prises de position ainsi que l'atti-
tude de base dans les différents domaines sont en cours de finalisation. Le 
rapport sera également utilisé pour le compte rendu à l'OFSP. A la fin de l'an-
née, nous voulons publier nos positions dans le BMS. Il n'y a pas de questions 
à ce sujet. Le rapport d'activité est adopté par applaudissements. T. Berthel 
remercie l'assemblée. 

6. Modification des statuts T. Berthel rapporte que la SSAM écrit et discute depuis un an avec l'administra-
tion fiscale du canton de Berne. La SSAM obtient l'exonération fiscale par la 
modification de l'article 38 des statuts ; en cas de dissolution de la SSAM, l'ar-
gent serait remis à une organisation d'utilité publique à but non lucratif. Cela 
doit être décidé par l'AG. La proposition de T. Berthel pour la modification des 
statuts est adoptée à l'unanimité et sera communiquée à l'administration fiscale. 

7. Varia La question des porteurs de titres de formation approfondie est discutée. La 
SSAM compte plus de 190 membres, dont 142 sont porteurs du titre de forma-
tion approfondie. Chaque année, environ 4-5 porteurs de titre de spécialisation 
viennent s'ajouter. J.B. Daeppen a fait une proposition concernant la procédure 
d'obtention et de recertification du certificat de capacité. Elle sera discutée lors 
de la prochaine réunion du comité. 

 
 
 

Début de la séance : 15h15  Fin de la séance avec applaudissements : 15h40 
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 Pour le procès-verbal :     Approuvé : 

 

 

 
 

Janka Kleist     Toni Berthel 
 
 
 
 


